
Montageanleitung / assembly instructions /
instructions de montage / Istruzioni per il montaggio

Lieferumfang:
Scope of supply:
contenu de la livraison:
consegna

LINUS BOPP LEUCHTEN GMBH · Tannenweg 6 · D - 74838 Limbach · www.bopp-leuchten.de
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Technische Angaben / technical data / specifications techniques / specifiche tecniche

Art. Nr.: 942 805 00 /  943 805 00 /  944 805 00 /  945 805 00 /  946 805 00
230V ˜ 50Hz; 5 x HV-LED 10 W / 4.024 lm cpl. / D2W / 3.000 - 2.000 K / Ra95

LED

OFF

STELLA Deckenleuchte / ceiling lamp / plafonnier / plafoniera

ACHTUNG!! Diese Leuchte ist mit einem Überspannungsschutz von 1500V (Norm 500V) ausgestattet. Hausinstallationen mit Relais, Stromstoßschaltern, 
Leuchten mit magnetischen Vorschaltgeräten oder Motorsteuerungen können höhere Spannungsspitzen erzeugen. Verwenden Sie zum Schalten der 
Leuchte nur dafür geeignete Relais (z.Bsp. Eltako ES12DX-UC).

CAUTION!! This lamp is equipped with a surge protection of 1500V (standard: 500V). House installations with relays, impulse switches, lamps with ma-
gnetic ballasts or motor controls can generate higher voltage spikes. Please only switch the lamp using suitable relays (e.g. Eltako ES12DX-UC).

ATTENTION !! Ce luminaire est équipé d’une protection contre les surtensions de 1500V (standard 500V). Les installations domestiques avec relais, inter-
rupteurs à impulsion, luminaires avec ballasts magnétiques ou commandes moteurs peuvent générer des pics de tension plus élevés.
Veuillez n’utiliser que des relais appropriés pour commuter le luminaire (p ex. Eltako ES12DX-UC).

ATTENZIONE!! Questa lampada è dotata di una protezione da sovratensione di 1500V (standard 500V). Le installazioni domestiche con relè, interruttori a 
impulsi, lampade con regolatori di corrente magnetici o controlli motore possono generare picchi di tensione più elevati.
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dimmbar mit Veränderung der Farbtemperatur von 3.000 - 2.000 K / dimmable with changing colour temperature from 3.000 - 2.000 K 
gradable avec modification de la température de couleur de 3.000 à 2.000 K / dimmerabile con variazione della temperatura di colore da 3.000 a 2.000 K

DIM TO WARM
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